
 
           Srpen 2010 

 
 
Motto:  Nesedej, panenko, v koutě 
když lampiony zvou tě, ať zúčastníš se poutě ! 
 
 
Patnáctý srpen je den, ke kterému se vztahuje tradiční pouť ve Veřovicích, na oslavu patrona 
našeho kostela Panny Marie. Původně věřící putovali na posvátná místa, odtud název pouť. Dnes 
jde spíše o tradiční výroční slavnost se zábavou. Je to den pro obec slavnostní, přijedou kolotoče s 
panem Pflegrem, prodejci všeho možného i nemožného, přijedou hosté do rodin. Užijí si děti, dobře 
se bude jíst a také pít. Před poutí se gruntuje, sečou zahrady, myjí okna. Na pouti se všichni na sebe 
usmívají, zdraví se a vzájemně se zvou na štamprli. Děvčatům všeho věku se kupují srdíčka, dětem 
lístky na kolotoče a houpačky. Občas si někdo pořídí opičku, někdo opici a jiný zase přímo 
orangutana. Po pouti je všude nepořádek a je nám zle. 
 
A také se ví, že po pouti ve Veřovicích už nelze očekávat žádné zázračné počasí a že se blíží začátek 
školního roku. Děti to nerady slyší, ale zvonění školního zvonku se zkrátka blíží. Děti však alespoň 
vědí, co je čeká. 
 
Co čeká nás ostatní, ví snad jen Panenka Marie. Jaké bude počasí, kde to koho spláchne? Nyní 
soucítíme s postiženými z Liberecka a doufáme, že letos byla taková katastrofa naposled. 
 
A nakonec nesmím opomenout předat Vám všem krásné pozdravy z Hendungenu. Posílají je lidé, 
kteří nás mají rádi, rádi k nám jezdí a radují se z našich úspěchů a jsou zarmouceni, potká - li nás 
nějaké neštěstí. Važme si takových přátel a snažme se být takovými vůči sobě i ve Veřovicích nejen 
o pouti. 

 Starosta obce 
 Ing. Břetislav Piterák 

 
Informace z jednání Rady obce Veřovice  

 
Rada obce Veřovice se v měsíci červenci 2010 zabývala na dvou jednáních těmito záležitostmi: 

- příprava zájezdu delegace z naší obce do partnerské obce Hendungen 
- vyhodnocení Dne obce a oslav 125. výročí založení hasičského sboru ve Veřovicích 
- veřejné projednání návrhu nového územního plánu Veřovice 
- stížnosti pana Martina Marka 
- schválila rozpočtová opatření na podporu zájezdu do obce Hendungen 
- vzala na vědomí rozsudek jménem republiky, kterým byl odsouzen Stanislav Polakovič 

za podvodné jednání vůči obci Veřovice prodejem patentu na výstavbu biostanice 
- odsouhlasila zajištění dopravní obslužnosti pro obec Heřmanice dle návrhu Města Nový 

Jičín 
 

Zájezd delegace z naší obce do partnerské obce Hendungen 
 
Zájezd se uskutečnil ve dnech 5.8.-8.8.2010. Zúčastnilo se ho 49 občanů. Naši hostitelé nám 
připravili v řelé přivítání. Ve víceúčelové hale v Hendungenu byl proveden slavnostní zápis do zlaté 
knihy obce Hendungen. V průběhu návštěvy jsme absolvovali exkurzi ve výrobně nealkoholických 
nápojů ve firmě Bionade Ostheim, prohlídku v podniku pěstování černého bezu a produkce krůtího 
a kuřecího masa, návštěvu krajské galerie v Mellrichstadtu a vlastenecko-národního muzea 
Salzhaus tamtéž. Úžasné zážitky a hluboké dojmy máme ze společných večerů při hudbě a tanci v 
klubovně Spolku bojovníků a vojáků a z Oslavy vína Dobrovolného hasičského sboru Hendungen. 
Na závěr jsme se zúčastnili bohoslužby v místním kostele. 



Naše delegace přivezla do Hendungenu spoustu dárků: beskydskou keramiku, štramberské uši a 
pivní sklenice s emblémem Radegasta, slivovici a množství nošovického piva. Mimo to také dobrou 
náladu. Pěvecky s písní „Cikánský baron jsem já“ zazářil na Oslavě vína Laďa Matúš. Při 
fotbalovém utkání fascinoval diváky svými zákroky Laďa Bartoň a nejednou se ozývalo skandování 
„Hyklenek na hrad !“ Opravdu úžasné pěvecké vystoupení měla naše děvčata při nedělní mši, 
vysloužila si pochvalu pana faráře a aplaus všech přítomných ve stoje. Poděkování patří řidičům 
Pavlu Davidovi a Jiřímu Hriv ňákovi za bezpečnou jízdu a Lence Zátopkové za precizní 
překladatelskou práci. 
 
Den obce a oslava 125. výročí založení hasičského sboru ve Veřovicích 
 
Vyhodnocení akce připravil do srpnového zpravodaje starosta SDH pan František Černoch. Mně 
tak nezbývá než také poděkovat všem, kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli, za spolupráci. 
Našim hasičům pak touto cestou ještě jednou blahopřeji k významnému jubileu a přeji jim do 
budoucna méně požárů a povodní a o to více krásného počasí při veřejných akcích, které pro nás 
každoročně pořádají. 
 
Veřejné projednání návrhu nového územního plánu Veřovice 
 
Dne 26.7.2010 se uskutečnilo v přísálí kulturního domu veřejné projednání návrhu nového 
územního plánu obce Veřovice, za účasti občanů, zástupců odboru výstavby a územního plánování 
a zástupců Urbanistického střediska Ostrava. Z jednání byl pořízen zápis, který obsahuje 
připomínky k návrhu územního plánu. Sporné případy budou předány zastupitelstvu obce s 
odborným posudkem k rozhodnutí.  
 
Projednání stížností podaných Martinem Markem 
 
Stížnost na porušování nočního klidu provozem v Orlovně. 
 
Stížnost byla projednávána za přítomnosti členů rady obce, pana Martina Marka, zástupců jednoty 
Orel a za přítomnosti pozvaných sousedů. Zatímco Lukáš Urbanovský přinesl na jednání omluvný 
dopis za porušení nočního klidu, paní Ludmila Kellerová označila stížnost za útok pana Martina 
Marka na Orly. V pr ůběhu diskuse nedošlo k žádné konkrétní dohodě, jak hluk pocházející z 
Orlovny v době nočního klidu omezit. Rada obce, případně zastupitelstvo obce, zváží vydání obecně 
závazné vyhlášky, která zkonkretizuje dodržování nočního klidu. Zatím mohou občané podávat 
oznámení na přestupkovou komisi při M ěstském úřadě ve Frenštátě pod Radhoštěm. Oznámení 
musí být doloženo buď měřením hlučnosti, které provádí orgány hygieny, nebo záznamem od 
Policie ČR. 
 
Stížnost na způsob venčení psa ve volné přírodě 
 
Pan Martin Marek podal stížnost sám na sebe, a to na způsob venčení svého psa. Provádí to ve 
volné přírodě tak, že pes je puštěný „na volno“. Za to je kritizován panem Antonínem Kellerem. 
Chce vědět, co tímto způsobem venčení psa porušuje. 
 
Rada obce vychází z výkladu myslivecké stráže zákona o myslivosti, ve kterém se hovoří o 
povinnosti mít ve volné přírodě psa pod přímou kontrolou, což znamená na vodítku. Výjimky jsou 
v zákoně stanoveny. S tímto závěrem pan Marek nesouhlasil. 
 
Rada obce nenahrazuje mysliveckou stráž a dále se případem nebude zabývat. Případní stěžovatelé 
budou odkázáni na přestupkovou komisi do Frenštátu pod Radhoštěm.  
  
 
 



Pozvánka 
 
Fotbalové družstvo žen ve spolupráci s mysliveckým sdružením Veřovice pořádá v sobotu dne 28. 
srpna 2010 od 11.00 do 16.00 hod. na myslivecké chatě Pohádkový les pro děti. Předchází krátký 
pochod okolo Veřovic se startem v 9.00 - 10.00 hod. od kulturního domu. 
 
Pohádkový les plný soutěží začíná za základní školou a končí na myslivecké chatě. Děti dostanou za 
splnění úkolů sladkou odměnu. Na myslivecké chatě se uskuteční střelba ze vzduchovky o ceny. 
Bude zde také srnčí guláš a jiné občerstvení pro děti i dospělé. 
 
Za deště se akce ruší.  
 
Naše fotbalistky Vás zvou na svá podzimní utkání. 
 
V sobotu 21.8.2010 v 11.00 hod. odjíždíme autobusem do Moravského Kočova k utkání s 
Bruntálem. Zveme Vás na tento výlet, pojeďte nás povzbudit. 
 
V neděli 29.8.2010 v 10, 00 hodin odehrajeme svůj další mistrovský zápas na hřišti v Životicích 
proti Dobraticím a v neděli 5.9.2010 ve 14.00 hod. hrajeme ve Štramberku. 
 
O dalším programu Vás budu informovat příště.  
  

Ladislava Surovcová 
 
 

Den obce Veřovice a oslavy 125 let od založení Sboru dobrovolných hasičů 
ve Veřovicích 

 
Sbor dobrovolných hasičů ve Veřovicích oslavil v uplynulých dnech již 125 let od svého založení. 
 
V sobotu dne 10.července 2010 v 15.00 hodin se na prostranství za kulturním domem seřadilo 
celkem 11 soutěžících družstev, aby se utkaly v souboji „ O putovní pohár SDH Veřovice“. Tato 
soutěž probíhá již 20 let, ale název „ O putovní pohár SDH Veřovice“ nese patnáctým rokem. 
Letošní ročník již potřetí za sebou vyhrálo družstvo hasičů z SDH Závišice, na druhém místě 
skončil SDH Vlčovice I. a třetí byly ženy z SDH Lubina. Naši muži se umístili na 5. místě. 
 
O týden později tedy 17. července 2010 se na témže prostranství uskutečnil Den obce Veřovice, 
spojený s oslavami 125 let od založení Sboru dobrovolných hasičů z Veřovic. 
 
V dopoledních hodinách se místní hasiči, včetně hasičů z okolních obcí sešli ve velkém sále 
kulturního domu, aby si slavnostní schůzí připomněli toto významné výročí. Schůze byla zahájena 
přivítáním všech přítomných, včetně starosty a místostarosty obce Veřovice a také zástupce 
Okresního sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska pana Václava Pavelky. Poté jsme chvilkou ticha 
uctili památku všech našich členů, kteří se tohoto dne nedožili. Starosta SDH Veřovice přednesl 
zprávu o založení a činnosti sboru dobrovolných hasičů za uplynulých 125 let. Zasloužilí hasiči a 
činní členové byli za svou obětavou práci vyznamenáni medailemi a stužkami za věrnost. 
Následovaly zdravice hostů a závěrem byl podáván oběd. 
 
V odpoledních hodinách si mohli návštěvníci prohlédnout výstavku historické i současné techniky a 
mohli také shlédnout ukázku zásahu dobrovolných hasičů z Kopřivnice při vyprošťování osob z 
havarovaného vozidla. Všem jednotkám, které nám zapůjčily svá historická vozidla nebo jinou 
techniku děkuji za jejich ochotu a vstřícnost. 



Asi v 15.00 hodin pak začal koncert Swing bandu Jindřicha Dořičáka ze Zubří. Byl velice zdařilý a 
myslím, že se všichni návštěvníci dobře pobavili. 
 
V areálu byl postaven taky skákací hrad pro děti, které si také mohly zasoutěžit o ceny s agenturou 
Vítězslava Černocha. O občerstvení se postarali hasiči z Veřovic, ať už to byly stánky s pivem, alko 
i nealko nápoji nebo douzovanou klobásou. Děti si mohly ve stánku paní Surovcové zakoupit taky 
cukrovinky a pití. Paní Káňová se postarala o prodej koláčů z pekárny paní Hanky Černochové a 
ve sklepě mohli všichni ochutnat vynikající guláš, který nám uvařil pan Ladislav Štěpán. 
 
V 18.00 hodin pak začal letní večer se skupinou Skiblu z Ostravy. Přestože po celý den bylo veliké 
horko a počasí přálo až moc, návštěvníků nebylo příliš mnoho. Po setmění přišla první bouřka, 
která nás však neodradila a zábava pokračovala dále, až po dalším vytrvalejším dešti musel být 
letní večer předčasně ukončen krátce po půlnoci. 
 
Celý den obce hodnotím jako zdařilou akci. Na tomto místě je třeba poděkovat všem 
organizátorům: obecnímu úřadu ve Veřovicích, Kulturnímu zařízení Veřovice, Základní a 
mateřské škole Veřovice za zapůjčení kuchyně, firm ě Alve Veřovice za postavení stanů a zapůjčení 
stolů a lavic, panu Vladimíru Matušovi za zapůjčení lešení na stavbu stánku pro hudbu, ale také 
všem hasičům i ostatním občanům, kteří svou prací přispěli ke zdárnému průběhu Dne obce a 
oslav. Všem patří upřímné poděkování. 
 

František Černoch 
starosta SDH Veřovice 

       

P o d ě k o v á n í 
 

Výbor Sboru dobrovolných hasičů si dovoluje touto cestou poděkovat svému členovi panu Karlu 
Matúšovi, Veřovice 387, za precizně provedenou práci, kterou odvedl při opravě čalounění sedadel 
v hasičském vozidle Renault. Jsme opravdu velice rádi, že mezi sebou ještě máme takové 
odborníky. Mnohokráte děkujeme. 
 

Za výbor SDH Veřovice 
František Černoch 
                             

INFORMACE AFC VE ŘOVICE 
 
Fotbalový kalendář AFC Veřovice - podzim 2010 
 
Datum          Kolo     Soutěž                  Čas          Domácí                 Hosté                 Odjezd  
 
14.8.      So      2.      IV. tř. muži B       14.30       AFC         -          Vlčovice B 
14.8.      So      2.      I. A tř. muži A      17.00       AFC         -          SK Šenov 
 
21.8.      So      3.      OP dorost             14.30       Tichá         -          AFC               13.00 MA  
21.8.      So      3.      I.A tř. muži A       17.00       SK Stonava -       AFC                  15.15 
21.8.      So      3.      IV.tř. muži B        17.00       Tichá B     -          AFC                  auta 
 
28.8.      So      4.      OP dorost             14.30       AFC          -           Spálov 
28.8.      So      4.      I.A tř. muži A       17.00       AFC          -           FK B. Albrechtice 
29.8.      Ne     4.      OP žáci st.             15.00       AFC          -           Skotnice 
29.8.      Ne     4.      IV.tř. muži B         17.00       AFC          -           Stráník 
 
4.9.        So      5.     OP dorost               14.30       Pustějov    -           AFC             13.15 MA 



4.9.        So      5.     I.A tř. muži A         17.00       SK Brušperk -       AFC             15.45 
4.9.        So      5.     OP žáci st.              10.00       Štramberk -           AFC               9.15 MA 
5.9.        Ne     3.      OP žáci ml.            14.45       Bernartice -           AFC             13.45 MA 
5.9.        Ne      5.     IV.tř. muži B         17.00        Skotnice B -         AFC       auta(Mošnov)  
 
11.9.      So      6.     OP žáci st.              14.30       Příbor         -          AFC             13.30 MA             
11.9.      So      6.     IV.tř. muži B          16.30       Mořkov B  -          AFC       auta(Životice) 
12.9.      Ne     6.     OP dorost                14.15       Mořkov     -          AFC             13.30 MA 
12.9.      Ne     6.     I.A tř. muži              16.30       TJ Raškovice -     AFC             15.00 
 
18.9.      So      7.     OP dorost                14.00       AFC         -           Starý Jičín 
18.9.      So      7.     I.A tř. muži A          16.30       AFC         -           TJ Heřmanice 
19.9.      Ne      7.    OP žáci st.                14.30       AFC         -           Studénka 
19.9.      Ne      7.    IV.tř. muži B            16.30       AFC         -           Ženklava 
19.9.      Ne      5.    OP žáci ml.               13.30       Starý Jičín -          AFC           12.30 MA 
 
24.9.      Pa       7.    OP žáci ml.               17.00       Tichá        -           AFC          16.00 MA 
26.9.      Ne      8.     OP žáci st.                10.00       Mořkov    -           AFC            9.15 MA 
26.9.      Ne      8.     OP dorost                 14.15       Tísek        -           AFC          12.45 MA 
 
26.9.      Ne      8.     I.A tř. muži A           16.30       Vlčovice  -           AFC          15.30 
26.9.      Ne      8.     IV.tř. muži B            16.30       Hodslavice -         AFC          auta 
 
28.9.      Ut       1.     OP žáci ml.               12.30       Skotnice     -         AFC         11.30 MA 
28.9.      Ut       1.     OP žáci st.                10.00       Starý Jičín   -         AFC          9.00  MA 
28.9.      Ut       1.     IV.tř. muži B            16.30       Studénka    -          AFC         auta 
 
1.10.      Pa       8.     OP žáci ml.               17.00       AFC         -            Bernartice 
2.10.      So       9.     OP dorost                 13.30       AFC         -            Lubina 
2.10.      So       9.     I.A tř. muži A           16.00       AFC         -            St. Město 
3.10       Ne      9.      OP žáci st.                14.00       AFC          -           Tísek   
3.10.      Ne      9.      IV.tř. muži B            16.00       AFC         -            Bernartice 
 
9.10.     So       2.      OP dorost                  13.00       AFC         -           Studénka 
9.10.     So      10.     IV.tř. muži B             15.30       Lubina      -           AFC          auta 
9.10.     So      10.     I.A tř. muži A            15.30       MFK Karviná B - AFC         13.45 
10.10.   Ne      10.     OP žáci st.                 10.00       Jeseník     -            AFC          9.00 MA 
 
15.10.   Pa       10.     OP žáci ml.                16.30       AFC        -            Starý Jičín 
16.10.   So       10.     OP Dorost                 13.00       AFC        -            Fulnek 
16.10.   So       11.     I.Atř.                         15.30        AFC       -            TJ Smilovice 
17.10.   Ne       11.    OP žáci st.                 13.30        AFC       -             Fulnek 
17.10.   Ne       11.     IV.tř. muži B            15.30        AFC       -             Hostašovice 
 
22.10.   Pa        2.       OP žáci ml.               16.30        AFC      -             Tichá 
23.10.   So        1.       OP dorost                 12.30        Fulnek   -              AFC        11.00 MA 
23.10.   So       13.      IV.tř. muži B            15.00        Vlčovice B -         AFC        auta 
24.10.   Ne       3.       OP žáci st.                 10.00         Libhošť   -           AFC         9.00 MA 
24.10.   Ne       12.      I.A tř. muži A          15.00         TJ Bystřice -        AFC        13.00 
 
26.10.    Čt       6.        OP žáci ml.              12.30         AFC       -             Skotnice 
 
30.10.    So       13.      I.A tř. muži A          14.00         AFC      -              Stará Bělá 
31.10.    Ne       2.       OP žáci st.                12.00         AFC      -              Suchdol 



31.10.    Ne       12.      IV. tř. muži B          14.00         AFC      -              Studénka 
 
6.11.      So        1.       I.A tř. muži A          13.30         Horní Suchá -       AFC        11.45 
 
 
( MA ........................... malý autobus) 
 
Výbor AFC Veřovice, 4.8. 2010 
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ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA NA AEROBIK 
 
Pro všechny, kte ří nechcete sed ět doma, ale trošku si zasportovat a n ěco nového se 
naučit, je te ď ta pravá chvíle p řihlásit se do kroužku AEROBIKU! 
 
Jméno a p říjmení:……………………………………………… 
 
Bydlišt ě…………………………………………………………. 
 
Datum narození: ….......... 
 
Tel. číslo zákonných zástupc ů: matka: ……………………………….. 
      

 otec: ………………………………… 
 
 e-mail: ……………………………….. 

 
Podpis zákonných zástupc ů:  ………………………………… 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Ostrava, 26. 7. 2010 
 
INSTITUT PRO ŽENY SE PŘESTĚHOVAL A NABÍZÍ KURZY  
V MARIÁNSKÝCH HORÁCH  
 
Institut pro ženy našel nové sídlo v Ostravě - Mariánských Horách, kde ve svých zbrusu nových 
prostorách nabízí ženám kurzy vnitřní i vnější krásy. Jak víme, tento Institut funguje již 2 roky a 
zaměřuje se na podporu žen v oblasti osobnostního a psychologického rozvoje. 
 
Kurzy Sebevědomí, Harmonie vztahů s muži, Sebepoznání, Miluj svůj život se střídají s kurzy 
Základy krásy, Tvorbou Šatníku, ale i Bytového dekoratérství a Feng-Šuei doma. Naprostou 
novinkou jsou kurzy Základy vaření s šéfkuchařem a Základy vegetariánského vaření, pro které 
Institut pro ženy oslovil nejvýznamnější šéfkuchaře Moravskoslezského kraje. Jedním z nich je 
například Martin Hol čák, bývalý šéfkuchař restaurace FITE. 
 
Institut pro ženy nechal tvorbu designu prostorů, které skýtají 3 školící místnosti a menší kuchyň, 
do rukou známých ostravských designérů. Ti tvořili rovn ěž koncept vzdělávacího menu, které 
kuriózně na první pohled vypadá jako jídelní menu, avšak namísto jídel jsou zde uvedeny kurzy.  
 
Jak řekla Renata Ptáčníková, prezidentka Institutu pro ženy: „Chtěli jsme nové prostory vyzdobit 
nejen podle nejnovějších trendů, ale tak, aby se v nich klientky i náš tým cítili dobře. Na konec se sešli 
dekoratéři s lektory Feng-Šuei a náš prostor nyní vypadá naprosto netypicky a velmi příjemně. 
Konečně do našeho lektorského týmu přibyli především muži, takže poměr žen a mužů je nyní 
vyrovnaný, z čehož mám radost. Sezónu zahajujeme dalším ročníkem plesu Institutu pro ženy - 
tentokráte v rytmu rock‘n‘rollu - Horečka páteční noci.“ Ples se koná 24.9. v Mamaison Hotel 
Imperial. Více informací k plesu a nabízeným kurzům na webových stránkách 
www.institutprozeny.cz. 
 
Další informace: 
Ing. Renata Ptáčníková, prezidentka Institutu pro ženy 
739 423 586, ptacnikova@institutprozeny.cz 



 
 
 
 
       

 
 
 



 Kominictví Pavlát oznamuje, že v obci 
Veřovice budou provedeny pravidelné 
kominické práce v měsíci září. 

 
Knihovna ve Veřovicích oznamuje svým čtenářům, 
že bude po celý měsíc srpen 2010 uzavřena. 
 

       
NABÍDKA - A N G L I Č T I N A 

 
ANGLI ČTINA - profesionálně 
 
���� výuka dospělých a dětí od 3 let 
���� doučování 
����  malé skupiny nebo individuálně 
���� ve firmě i u Vás doma 
���� překlady 
���� tlumočení 
 
Kontakt: Mgr. Irena Částečková, 742 73 Veřovice 593, mobil: 736 150 119, 
pcastecka@email.cz, anglictina@webrode.cz 
 
 
 
PLOTY - PLETIVO - OPLOCENÍ - MONTÁŽE
   DĚTSKÉ DOMEČKY 

      
 www.detske-domky.cz, Tel.: 722 557 777 

Hrabovská 5/39, Ostrava - Nová Bělá, Mitrovice, 724 00,  
Otevírací doba: Po - Pá 8:00 -15:00  

nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000 
ZDARMA DOPRAVA  při nákupu nad 7000,-Kč 

 
PLOTY - PLETIVO  - zabýváme se výstavbou a prodejem oplocení, 
jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, apod. Kompletní 

nabídku zboží a služeb naleznete na  
www.ploty-pletivo.cz  

 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ) 
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru 

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm  
Výška pletiva Cena za bm Balení Celkem 

100 cm 45 Kč 25 m 1.125 Kč 

125 cm 56 Kč 25 m 1.400 Kč 
150 cm 59 Kč 25 m 1.475 Kč 

160 cm 67 Kč 25 m 1.675 Kč 

180 cm 81 Kč 25 m 2.025 Kč 
200 cm 84 Kč 25 m 2.100 Kč 

 

 



GARÁŽOVÁ VRATA  OD 9.999 Kč. Výklopná, rolovací i sekční a to jak ruční tak s pohonem na dálkové ovládání, včetně montáže. Více 
informací naleznete na  
www.vrata-ostrava.cz 

 
Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD  

10 KČ. Kompletní nabídka je na 
 www.thuja.cz  

   

NABÍDKA - PRODEJ PALIVOVÉHO D ŘÍVÍ 
 
DŘÍVÍ - BUK 
SKLAD - TROJANOVICE - BYSTRÉ 
DŘÍVÍ NAŠTÍPANÉ, NA ŘEZANÉ NA: 
���� PROSTOROVÉ METRY- ROVNANÉ (PRM) 
���� NEBO ŠPALKY DLE DOHODY 
 
MOŽNOST ODVOZU ODBĚRATELI. 
KONTAKT: tel. č. 603 315 738  
 

 
  
 

KADEŘNICTVÍ PETRA 
 

 Po: 8.00 - 14.00 hod. 
 Út: 14.00 - 19.00 hod. 
 Stř: 8.00 - 14.00 hod. 
 Čt: 14.00 - 19.00 hod. 
 Pá: 14.00 - 19.00 hod. 
 So: objednávky 
 
 Telefon:  606 479 980 

 
OBJEDNÁVKY MAJÍ P ŘEDNOST. 
 
Kadeřnictví otevřeno od 14.8.2010 v budově bývalého revíru. 
Kadeřnictví Vám nabízí střihy dámské, pánské, dětské barvení 
vlasů, melírování, trvalé a vodové ondulace, žehlení vlasů, 
masáž vlasové pokožky. 
  

 
 
 
 

 

 



 

 
 

Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích Vás srdečně zve na 
 

 
 

se skupinou METEOR 
v pátek dne 13.8.2010 od 19.00 hod.. 

Pochutnat si můžete na těchto specialitách: 
Vepřová kýta na rožni, grilované kuřecí špalíčky, steaky, apod. 

 
Čepujeme: 10 o 

černé pivo Velkopopovický kozel 
10 o světlé pivo Radegast 

13 o Radegast MASTER polotmavý 
 

Těšíme se na Vaši hojnou účast - zaměstnanci restaurace 
 

 

 
 

Hospůdka v zatá čce ve Veřovicích Vás srde čně zve 
 
v pátek 13.8.2010 od 17.00 hod. na 
 
� na předpou ťové zahradní grilování, v nabídce bude: 

 
•  grilovaná panenka 
•  kuřecí  
•  pstruh  
•  kotlíkový guláš 

 
sobota , ned ěle 14. - 15. 8.2010 
 
�  v zahradním baru budeme míchat alkoholické a nealk oholické nápoje  

 
Na Vaši návšt ěvu se t ěší Eva Fenclová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



P O Z V Á N Í 
 

Lyžařský klub Veřovice pořádá 
v sobotu 21.8.2010 od 14.00 hod. v areálu lyžařské chaty 

Veřovice již 3. ročník akce 
 

 
 
Občerstvení zajištěno po celou dobu trvání akce.  
Lyžařský klub zve všechny občany k návštěvě této akce.  
 
Zájemci, kteří mají chuť poměřit své kuchařské umění ve vaření gulášů se mohou přihlásit buď 
osobně u p. Satkové na Obecním úřadě, nebo na emailové adrese: lyzari.verovice@seznam.cz 
 
Uzávěrka přihlášek končí 18.8.2010 v 15.00 hod. 
 
Podrobná pravidla obdrží každý soutěžící při přihlášení, rovněž jsou zveřejněna na internetových 
stránkách lyžařského klubu Veřovice: http://lk.verovice.net/  
 
 

NABÍDKA 
 
Rádi bychom Vám představili naši firmu HAUSSTAV CZ s.r.o. a zároveň Vám celoročně nabídli 
naše služby. Naše firma provádí stavební práce, průmyslovou výstavbu, rodinné domy na klíč, 
zemní práce, konstrukce budov, obklady, dlažby, anhydritové podlahy, strojní výkopové práce a 
bourací práce. K dispozici máme nákladní automobil LIAZ, traktorbagr a pásový bagr. 
 
Ceny: LIAZ   450,- Kč/ hod. bez DPH 
Pásový bagr  500,- Kč/ hod. bez DPH  
Traktorbagr  650,- Kč/ hod. bez DPH 
 
Při jakémkoli zájmu mě neváhekte kdykoli kontaktovat na tel.č. 731 442 740.  
 
Jednatel společnosti 
Ladislav Střebovský 

 
HAUSSTAV CZ, s.r.o., 742 66 Štramberk, Nádražní 820 
 
 

NABÍDKA HOSTINCE DOLNÍ DV ŮR VEŘOVICE 
 
Hostinec Dolní Dvůr nabízí občanům dovoz obědů až do domu. Vybírat můžete ze 
dvou druhů jídel jak masitých tak bezmasých nebo zeleninových. Cena obědu je 57,- 
Kč i s dopravou. Bližší informace na tel.čísle 556 857 190 nebo 777 565 636 
 
Prostory hostince Dolní Dvůr ve Veřovicích Vám nabízí venkovní posezení pod 
novou dřevěnou pergolou s dubovými stoly nebo na venkovní terase s pohodlnými 
křesly. Pro děti je k dispozici skluzavka a hračky. Ve vnitřních prostorech hostince 
jsou pro hosty dvě oddělené místnosti pro kuřáky a nekuřáky.  



Nabízíme také možnost uspořádání menších svatebních hostin a rodinných oslav do 
25 osob. K dispozici je i uzavřený salonek pro 16 osob. 
 
Čepujeme Pilsner urquel, Radegast 12, polotmavý Master 13, nealkoholický Birell a 
Kofolu. Nabízíme také nově nealkoholický polotmavý lahvový Birell. K jídlu si 
můžete vybrat z nového jídelního lístku, kde nabízíme např. Pečené koleno na 
kyselém zelí, Grilovanou krkovičku na bramboráku, množství salátů, chuťovek k 
pivu a další speciality. Více informací na www.dolnidvur-verovice.cz 
 
Pro naše hosty jsme připravili slevový kupon 5% Kupon vystřihněte a předložte 
obsluze při placení. Platnost kuponu je do 31.9.2010 
 
Těšíme se na Vaši návštěvu  
 
Kupon na slevu 5% Dolní Dvůr Veřovice 
Sleva se nevztahuje na nákup cigaret 
Příjmení a jméno: _______________________ 
  
 

 
 
 Jaroslava Geryková 
 Libor Sýkora 
 Jindřich Hyvnar 
 Jiří Lacina 
 Mgr. Ludmila Bartoňová 
 Lubomír Hoďák 
 Rudolf Beseda  
 Eva Grozmanová 
 Pavol Koleno 
 Karel Rýc 
 Oldřich Geryk 
 Ludmila Šimíčková 
 Vladimír Geryk 
 Oldřiška Šmahlíková 
 
Zdraví, štěstí a dlouhá léta přejeme občanům, kteří oslaví v měsíci srpnu svá životní jubilea. 
 
Vzpomínka 
 
Dne 31. srpna 2010 tomu bude již 30 let od úmrtí paní Ludmily Markové. Stále vzpomínají dcera Ilona 
a syn Jaroslav s rodinami. 
 
Dne 31. srpna 2010 vzpomeneme 15 let od úmrtí pana Ladislava Popa. Kdo jste jej znali, vzpomeňte s 
námi. Rodina Popova 
 
Poděkování 
 
Děkujeme touto cestou všem, kteří se v tak hojném počtu přišli naposledy rozloučit s naší drahou 
zesnulou paní Janou Štěpánovou. Poděkování patří i MUDr. Václavu Filipovi a těm, kteří poskytli 
slova útěchy i květinové dary. Zarmoucená rodina  

 


